



MUNICÍPIO DE JACAREACANGA  
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL  
CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREACANGA



**TERMO DE RETIFICAÇÃO**  
CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREACANGA

A CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREACANGA, torna público em decorrência do erro identificado na descrição dos itens do Termo de Referência do Edital nº **CP/2025.001– CMJ-SRP processo Adm. Nº 458/2025.**, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Pará no dia 11/06/2025. Edição 3769, Código Identificador: 6BAE0E86, e realiza a seguinte retificação:

### **1. ALTERAÇÃO NA DATA DA SESSÃO**

**Onde se lê:**

10.13.5.Comprovação da CAPACITAÇÃO TÉCNICO-PROFISSIONAL, mediante apresentação de Certidão de Acervo Técnico - CAT, expedida pelo CREA ou CAU da região pertinente, nos termos da legislação aplicável, em nome do(s) responsável(is) técnico(s) e/ou membros da equipe técnica que participarão da obra, que demonstre a Anotação de Responsabilidade Técnica - ART ou o Registro de Responsabilidade Técnica - RRT, relativo à execução dos serviços que comprovem possui conhecimento técnico e experiência prática na execução de serviço de características semelhantes.

10.13.6.Indicação do pessoal técnico, das instalações e do aparelhamento adequados e disponíveis para a realização do objeto da licitação, bem como da qualificação de cada membro da equipe técnica que se responsabilizará pelos trabalhos, juntamente com a relação dos compromissos assumidos pelo licitante que importem em diminuição da disponibilidade do pessoal técnico;

**Parágrafo único: Os licitantes poderão optar em apresentar os itens 10.12.4 ou 10.12.5 de acordo com o Art. 67, § 3º da Lei nº 14.133/2021.**

**Leia-se:**

**Parágrafo único: Os licitantes poderão optar em apresentar os itens 10.13.5 de acordo com o Art. 67, § 3º da Lei nº 14.133/2021.**

### **2. DISPOSIÇÕES FINAIS**

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação, e todos os interessados devem atentar para as alterações aqui mencionadas.

Jacareacanga, 23 de junho de 2025.

---

**THIAGO LIMA MARTINS**  
Agente de contratação publica  
Portaria nº 010/2025-GAP/CMJ

---